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ARAġTIRMA ĠLE ĠLGĠLĠ BĠLGĠLER 

• Stratejik Plan Ġzleme ve Yönlendirme Komisyonu faaliyet alanlarının 

belirlenmesinin ardından 2016 – 2020 Dönemi Stratejik Planı ile ilgili 

olarak ilk «izleme anketi» 2018 yılı Aralık ayında yapılmıĢtır.  

• Ġzleme anketi, SDÜ bünyesinde bulunan yönetici konumdaki akademik 

ve idari makamlara yöneltilmiĢtir.  

• Ġzleme anketine toplam 80 geri dönüĢ alınmıĢtır.  

• Sonuçlar SPSS programında değerlendirilerek tablolaĢtırılmıĢtır.   



YANIT VEREN BĠRĠMĠN BĠLĠM ALANI 

FEN ; 10; 13% 

SAĞLIK; 36; 46% 

SOSYAL; 25; 32% 
GÜZEL 

SANATLAR; 2; 3% 

DİĞER; 5; 6% 



YANIT VEREN MAKAM 

DEKAN; 9; 12% 

MÜDÜR; 17; 22% 

BÖLÜM BŞK; 8; 10% 

DEKAN YRD; 11; 14% 

MÜDÜR YRD; 15; 19% 

BÖLÜM BŞK YRD; 2; 3% 

DAİRE BŞK; 4; 5% 

FAKÜLTE SEKRETERİ; 5; 7% 

YÜKSEKOKUL SEKRETERİ; 1; 
1% ŞUBE MÜDÜRÜ; 5; 7% 



STRATEJĠK PLAN HAKKINDA BĠLGĠ DÜZEYĠ 

BİLGİM YOK BİRAZ
BİLGİM VAR

BİLGİM VAR İYİ BİLGİM
VAR

ÇOK İYİ
BİLGİM VAR

13,8 

30,0 

38,8 

16,3 

1,3 



STRATEJĠK PLANIN ĠġLEVSELLĠĞĠ 

EVET, İŞLEVSELDİR HAYIR, İŞLEVSEL
DEĞİLDİR

KISMEN
İŞLEVSELDİR

FİKRİM YOK

48,1 

2,6 

29,9 

19,5 



STRATEJĠK PLANINI YARARLI BULUNUP 
BULUNMADIĞI  

YARARLIDIR KISMEN YARARLIDIR FİKRİM YOK

59 

20,5 20,5 



STRATEJĠK PLANINI AMAÇ VE HEDEFLERĠ ĠLE 
SĠZĠN BĠRĠMĠNĠZĠN FAALĠYETLERĠ ARASINDA ĠLGĠ 

DÜZEYĠ  

İLGİ YOK İLGİ BİRAZ VAR İLGİ VAR İLGİ OLDUKÇA
FAZLA

TAMAMEN İLGİLİ

6,7 9,3 

50,7 

26,7 

5,3 



STRATEJĠK PLANIN DĠĞER BĠRĠMLERDEKĠ 
HABERDARLIK DÜZEYĠ 

HABERLERİ YOK HABERLERİ AZ DA OLSA
VAR

HABERLERİ ORTALAMA
DÜZEYDE VAR

HABERDARLIK
DÜZEYLERİ İYİ

9,6 

32,9 

45,2 

12,3 



STRATEJĠK PLANIN UYGULANMA DÜZEYĠ 

UYGULANMAMAKTADIR BİRAZ
UYGULANMAKTADIR

ORTALAMA DÜZEYDE
UYGULANMAKTADIR

İYİ DÜZEYDE
UYGULANMAKTADIR

TAMAMEN
UYGULANMAKTADIR

4,2 

18,1 

58,3 

18,1 

1,4 



ALANA GÖRE STRATEJĠK PLAN ILE ILGI DÜZEYI 

YOK AZ VAR VAR FAZLA VAR TAMAMEN VAR

11,1 

77,8 

11,1 8,8 5,9 

29,4 

41,2 

11,8 
8,7 

13 

60,9 

17,4 

FEN SAĞLIK SOSYAL



BAZı ÇARPıCı GÖRÜġLER 

• «Stratejik planlama anlayıĢı yerleĢik bir hal aldıkça planlar daha belirleyici ve dikkate alınır olacak». 

• «Gerçek karar vericilerin inisiyatifi daha ağır basmaktadır».  

• «KoĢullar dahilinde iĢlevsel bir plandır.»  

• Kurumsallaşma ekseni üzerine vurgu fazla.  

• «Bütçe – plan» iliĢkisi daha öngörülebilir olmalı» 

• «Üniversite personeli ile daha fazla paylaĢılmalıdır.» 

• «Kısa – Orta – Uzun» vadeli alt planlar oluĢturulabilir.» 

• «Gelecek plana SDÜ KOLEJĠ kurulması eklenebilir.»  

• «Plan alt birimlere ulaĢmıyor» 

• «Dünyadaki üniversitelerle iĢbirliği daha da geliĢtirilmeli» 

• «Sanat alanında eksikler vardır» 

• «Özellikle yönetici konumdaki kiĢilerin plandan iyi haberdar olması gerekmektedir»  

• «Su – elektrik tasarruflu projelere yönelmeli» 

• «Toplum ile iletiĢimi arttırmak gerekli» 

• «Mezunlarla iletiĢimi arttırmak gerekli» 

• «Geminin hangi limana ulaĢacağını önceden bilmek yolcular ve mürettebat açısından önemlidir.» 



ARAġTIRMA SONUCUNA DAĠR 
DEĞERLENDĠRMELER 

• Stratejik Plan Ġzleme ve Yönlendirme Komisyonu tarafından 

komisyonun iĢ tanımları yapıldıktan sonra akademik ve idari alanlarda 

yönetici makamında bulunan kiĢilere ilk kez «izleme anketi» yapılmıĢtır.  

• Anket sonucunda Stratejik Planın daha iyi, alt birimlere de ulaĢacak 

Ģekilde ve daha sık tanıtılması, bilgilendirme yapılması gerekliliği 

anlaĢılmıĢtır.  

• Genel olarak SDÜ stratejik planlama sürecinin olumlu olduğu ancak 

bazı eksikliklerin bulunduğu bildirilmiĢtir.  

•  Stratejik planın daha fazla tanıtılması ve benimsenmesi halinde 

plandan beklenen yararın artacağı öngörülebilir.  


